


2. 729 do|, A229] Ao], =o|7} Z+Z 42 cm, 70cm, 84 cm Q1 A&
HA| meFo] g 2717} 7}% AESHA = HIEglo] A gt ‘:}.
bt @ 2 AeuAel ¢ mAz o] Aol Tajelat

a = cm



3. 3x5x7Y e FHFHAR A2 55, A RAE ZFED

2tal & o, a + b 9 gh= FSkoiE)

e =
c



A7 27091 o ZFAS7T 9t o] AFALE 40l

[ Jxstola, oke] A%k 207 L W, A4 2
[ ool Solz A1 AL AdsE

YR
c

&

S



5. Al AAS4, 5, 6 o= Ao Ulrolk 1 o] di A| 2] ASL
25 @ 7|l HL5hoigt,

a = 7



6.

ax 3t 952 |57} 157)¢]

0] & Fafelel.

s
=¥



—_

7hiz0] Zo]7} 72em, A|29] Aol7k 108em 9 A AP2EE mFe] o
otk o] ¥e JMsd ¢ 2 ALY o] B A5 e
g}, o, Brele] 3 wo] Poli?

® 12cm 3 18 cm @ 24 cm B 36cm



